

**VÝZVA NA PREDLOŽENIE NAJVHODNEJŠIEHO NÁVRHU
NA UZAVRETIE ZMLUVY O DIELO**

Obchodná verejná súťaž vyhlásená na výber zhotoviteľa na predmet súťaže s názvom

**„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény- modernizácia osvetlenia
a modernizácia kamerového systému“**

Výber zhotoviteľa na predmet obchodnej verejnej súťaže s názvom **„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému“** uskutočňuje **Mestský športový klub IUVENTA Michalovce o. z.** (ďalej ako „vyhlasovateľ“) postupom obchodnej verejnej súťaže (ďalej aj ako „OVS“) podľa § 281 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. v platnom znení – Obchodný zákonník (ďalej ako „obchodný zákonník“)

Podmienky obchodnej verejnej súťaže schválil:

Michalovce, 03. 04. 2023

.....
Ing. Patrik Sabov
prezident športového klubu
vyhlasovateľ

OVS - Výzva na predloženie najvhodnejšieho návrhu na uzavretie zmluvy o dielo na predmet
**„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény- modernizácia osvetlenia
a modernizácia kamerového systému“**

1. Identifikačné údaje vyhlasovateľa

Obchodné meno/názov: **Mestský športový klub IUVENTA Michalovce o. z.**
Sídlo: Karola Kuzmányho 6225/24, 071 01 Michalovce
IČO: 53 332 504
DIČ: 2121349505
Zastúpený: Ing. Patrik Sabov
Kontaktná osoba: Ing. Patrik Sabov
E-mail: iuventa-zhk@iuventa-zhk.sk
Tel./mob.: +421 903 553 457
Garant procesu OVS: JUDr. Marta Budišová
Kontakt na garanta OVS:
E-mail: marbuVO1@gmail.com
Tel./mob.: +421 490 863

2. Názov predmetu obchodnej verejnej súťaže

„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému“

3. Opis predmetu obchodnej verejnej súťaže

3.1. Predmet OVS

Predmetom OVS je výber zhotoviteľa diela s názvom **„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému“** (ďalej ako „dielo“)

Dielo **„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému“**, je členená na dve časti:

Časť 1 diela Modernizácia osvetlenia (ďalej aj ako „časť diela 1“)

Časť 2 diela Modernizácia kamerového systému (ďalej aj ako „časť diela 2“)

Realizáciou diela s názvom „Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému“ sa rozumie realizácie časti diela 1 a časti diela 2, všetko v rozsahu a podľa špecifikácie určenej v prílohách tejto výzvy:

Príloha č. 1a Projektová dokumentácia a technická správa časť diela 1 – Modernizácia osvetlenia (ďalej ako „príloha č. 1a“)

Príloha č. 1b Projektová dokumentácia a technická správa časť diela 2- Modernizácia kamerového systému (ďalej ako „príloha č. 1b“)

Príloha č. 2 Výkaz výmer – zadanie (ďalej ako „príloha č. 2“)

3.2 Ciele uskutočnenia časti diela 1 – Modernizácia osvetlenia, stručný opis

Hlavným cieľom uskutočnenia časti diela 1 – Modernizácia osvetlenia je výmena jestvujúceho osvetlenia nad hracou plochou za nové úspornejšie osvetlenie.

Jestvujúce osvetlenie nad hracou plochou bude demontované. Nové osvetlenie bude LED a riadené DALI riadením.

OVS - Výzva na predloženie najvhodnejšieho návrhu na uzavretie zmluvy o dielo na predmet
**„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény- modernizácia osvetlenia
a modernizácia kamerového systému“**

Nové osvetlenie sa osadí na nových kovových žľaboch, ktoré budú uchytené príchytkami do trepezového plechu strechy.

Nové osvetlenie LED bude v objekte zhotovené v súlade s platnými STN. Účel miestnosti zostáva bez zmeny. Rozmiestnenie svietidiel a ich krytie bude zrealizované podľa výkresovej dokumentácie. V objekte hladina umelého osvetlenia bude v zmysle STN. Ovládanie jednotlivých obvodov je DALI riadením so snímačmi a tlačidlami. Systém ovládania bude programovateľný.

Navrhované el. zariadenie je v zmysle vyhlášky 508/2009 Z .z. vyhradeným technickým zariadením skupiny „B“. Elektroinštalácia musí byť urobená podľa požiadaviek príslušných platných elektrotechnických predpisov ako aj pokynov výrobcov a dodávateľov jednotlivých zariadení.

3.3 Ciele uskutočnenia časti diela 2 – Modernizácia osvetlenia, stručný opis

Hlavným cieľom uskutočnenia časti diela 2– Modernizácia kamerového systému je výmena jestvujúceho kamerového systému v športovej hale za nový, výkonnejší s vyššou funkcionalitou a energetickými úsporami.

3.4 Členenie diela podľa rekapitulácie výkazu výmer (zadania) prílohy č. 2 výzvy:

Podčasť Modernizácia osvetlenia

Podčasť Modernizácia kamerového systému

3.5 Množstvo a rozsah diela

Podrobná a jednoznačná špecifikácia, množstvo a rozsah stavebných prác a dodávok, ktoré tvoria ako celok dielo „**Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému**“, je uvedená v prílohe tejto výzvy:

- Príloha č. 2 Výkaz výmer – zadanie (ďalej ako príloha č. 2)

Pre účely stanovenia rozsahu diela a pre účely stanovenia ceny za dielo – „Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému“ je záväzný:

- Výkaz výmer – zadanie (Príloha č. 2)

Prílohy:

- Príloha č. 1a Projektová dokumentácia a technická správa diela časť 1 – Modernizácia osvetlenia
- Príloha č. 1b Projektová dokumentácia a technická správa diela časť 2 – Modernizácia kamerového systému

sú podpornými dokumentami pre vyhotovenie návrhov na uzavretie najvhodnejšej zmluvy o dielo na predmet OVS s názvom: „**Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému**“:

3.3 Spoločný slovník obstarávania (CPV):

Číselný kód pre hlavný predmet a doplňujúce predmety zo Spoločného slovníka obstarávania (CPV/SSO):

Hlavný slovník:

Hlavný kód

OVS - Výzva na predloženie najvhodnejšieho návrhu na uzavretie zmluvy o dielo na predmet „**Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény- modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému**“

31000000-6 Elektrické stroje, prístroje, zariadenia a spotrebný tovar; osvetlenie
31500000-1 Osvetľovacie zariadenia a elektrické žiarovky
35125300-2 Bezpečnostné kamery

3.4 Rozdelenie predmetu zákazky

Predmet OVS – dielo „**Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému**“ nie je rozdelené na samostatné logické celky.

Vyhlasovateľ neumožňuje rozdelenie predmetu zákazky na samostatné logické celky a požaduje, aby navrhovateľ predložil návrh na celý rozsah diela: „**Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému**“, podľa rozsahu a špecifikácie diela, uvedenej v prílohe výzvy v Prílohe č. 2 výzvy.

Predložený návrh musí byť predložený na dielo ako celok: „**Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému**“, ktorého rozsah a špecifikácia je určená v Prílohe č. 2 tejto výzvy a to s ocenením všetkých položiek, ktoré tvoria ako celok dielo, uvedených vo výkaze výmer stavby (zadaní) v prílohe výzvy – Príloha č. 2.

4 Miesto plnenia – miesto realizácie diela – „**Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému**“

Dielo – „**Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému**“ bude realizované na mieste stojaceho objektu Športová hala – Chemkostav aréna, Michalovce, K. Kuzmányho 24, 071 01 Michalovce.

5 Predpokladaná hodnota zákazky:

Predpokladaná hodnota zákazky - diela „**Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému**“ bola určená vyhlasovateľom aktuálne a to v čase vyhlásenia OVS na základe rozpočtu vypracovaného autorizovanou osobou, **vo výške : 405 471,79 EUR bez DPH.**

6 Variantné riešenie a ekvivalent

6.2 Variantné riešenie

Vyhlasovateľ nepovoľuje predloženie variantných riešení

Na variantné riešenia, ktoré neboli povolené vyhlasovateľ nebude prihliadať. Ak súčasťou predloženého návrhu bude aj variantné riešenie, a to aj napriek tomu, že vyhlasovateľ nepovolil predloženie variantného riešenia, a nebude možné jednoznačne zistiť, ktoré z predložených riešení je základný návrhom a ktoré riešenie je variantným riešením, vyhlasovateľ nepristúpi k dodatočnému vyžiadaniu si identifikácie jednotlivých predložených riešení, ak by to malo vplyv na možné získanie neprimeranej výhody pre navrhovateľa oproti ostatným navrhovateľom, ktorí predložili svoje návrhy riadne v súlade s pokynmi uvedenými v tejto výzve. Takto predložený návrh s variantným riešením/alebo bez možnosti zistenia predloženia základného návrhu a variantného riešenia bude považovaná za inak neprijateľný návrh, nakoľko vyhlasovateľ nevie iným spôsobom zabezpečiť pri vyhodnocovaní ponúk princíp rovnakého zaobchádzania a nediskriminácie.

OVS - Výzva na predloženie najvhodnejšieho návrhu na uzavretie zmluvy o dielo na predmet
„**Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény- modernizácia osvetlenia
a modernizácia kamerového systému**“

Predloženie ekvivalentov sa nepovažujú za predloženie variantného riešenia.

6.2 Ekvivalent

V prípade, ak táto výzva, alebo doklady a dokumenty poskytnuté v rámci tejto výzvy (Prílohy výzvy) identifikuje konkrétny typ výrobku, alebo výrobok konkrétneho výrobcu, alebo identifikuje konkrétneho dodávateľa alebo konkrétne technické riešenie, technologický/technický postup, vyhlasovateľ umožní nahradiť takýto výrobok ekvivalentným výrobkom, alebo ekvivalentom technického riešenia, technologického /technického postupu a to pod podmienkou, že ekvivalentný výrobok alebo ekvivalentné technické riešenie, technologický/technický postup, bude spĺňať rovnako alebo lepšie všetky úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktoré sú uvedené výrobky, technológie a zariadenia určené a zároveň nebude predstavovať zvýšené náklady vyhlasovateľa. Pri výrobkoch, zariadeniach, materiáloch a/alebo príslušenstvách konkrétnej značky, môže potenciálny zhotoviteľ predložiť aj ekvivalenty inej značky v rovnakej alebo vyššej kvalite pri dodržaní vyššie uvedených požiadaviek.

Ak potenciálny zhotoviteľ uplatní predloženie ekvivalentu predmetu zákazky alebo jeho časti, **uvedie návrh ekvivalentu návrhu v samostatnom dokumente označenom ako „zoznam ekvivalentných položiek“**, pričom predmetný zoznam predložených ekvivalentných položiek musí obsahovať pôvodnú požiadavku na časť diela – príslušnú položku uvedenú v prílohe tejto výzvy Príloha č. 2 a návrh ekvivalentu – ekvivalentný návrh pre danú položku.

7 Spôsob financovania diela – „Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému“ – podmienky financovania

7.1 Dielo „Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému“ bude financované z verejných zdrojov a z vlastných finančných prostriedkov vyhlasovateľa:

Verejné zdroje - Fond na podporu športu

Poskytnutie príspevku určeného na výstavbu, rekonštrukciu a modernizáciu športovej infraštruktúry.

Výzva č. 2022/002 - výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry.

Vyhlasovateľ nevyklučuje financovanie diela aj z iných ako vyššie uvedených finančných zdrojov, pokiaľ s tým poskytovateľ bude súhlasiť.

7.2 Podmienky financovania

Základné podmienky financovania diela „**Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému**“ sú uvedené v prílohe tejto výzvy - Príloha č. 4 Návrh - Zmluva o dielo (ďalej ako „Príloha č. 4“).

Vyhlasovateľ nebude poskytovať zálohy ani preddavky na úhradu nákladov spojených s plnením Zmluvy o dielo – s realizáciou diela.

7.3 Cena diela .

OVS - Výzva na predloženie najvhodnejšieho návrhu na uzavretie zmluvy o dielo na predmet
**„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény- modernizácia osvetlenia
a modernizácia kamerového systému“**

Cena za dielo „Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému“ je cena celkom za dielo, ktorého rozsah je uvedený v Prílohe č. 2 výzvy, a je potrebné ju stanoviť ako cenu platnú, ktorá bude platná počas celej doby platnosti a účinnosti Zmluvy o dielo, ktorá bude výsledkom obchodnej verejnej súťaže, pričom podmienky pre jej zmenu sú uvedené v Prílohe č. 4.

8. Výsledok obchodnej verejnej súťaže – lehota realizácie diela.

8.1 Výsledkom obchodnej verejnej súťaže bude uzatvorenie Zmluvy o dielo s úspešným navrhovateľom.

Zmluva o dielo sa uzatvorí na dobu určitú, do riadneho ukončenia realizácie diela.

Podmienky pre realizáciu diela sú uvedené jednoznačne v Prílohe č. 4 tejto výzvy.

8.2 Lehota realizácie diela „Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému“

Lehota realizácie diela je stanovená najdlhšie do 12 (dvanásť) týždňov .

Lehota určená na realizáciu diela začína plynúť nasledujúcim dňom po protokolárnom odovzdaní staveniska objednávateľom a jeho prevzatí zhotoviteľom.

Všetky podmienky začatia a plynutia lehoty určenej na realizáciu diela sú uvedené bližšie v zmluvných podmienkach ZoD, v Prílohe č. 4 tejto výzvy.

9. Obhliadka miesta realizácie diela

9.2 Navrhovateľom sa odporúča vykonať obhliadku miesta realizácie diela, všetko pre účely zistenia aktuálneho technického stavu časti objektu, kde sa stavebné práce tvoriace dielo budú realizovať a získania ďalších informácií nevyhnutných na prípravu a vyhotovenie návrhu.

9.3 Obhliadka miesta realizácie stavebných prác sa uskutoční dňa:

06. 04. 2023, v čase od 10:00 hod.,

9.4 Kontaktná osoba zabezpečujúca obhliadku: Ing. Patrik Sabov

Zraz zástupcov navrhovateľov, ktorí prejavia záujem o účasť na obhliadke **bude o 09:45 hod v deň obhliadky pred hlavným vchodom do Chemkostav arény**, a uskutoční sa výhradne za účasti kontaktnej osoby zabezpečujúcej obhliadku (vyhlasovateľ si vyhradzuje právo zmeny osoby, ktorá bude zabezpečovať obhliadku). Po ukončení obhliadky vyhlasovateľ vyhotoví zápisnicu z obhliadky s uvedením osôb, ktoré sa obhliadky zúčastnili, ktorá bude tvoriť súčasť dokumentácie obchodnej verejnej súťaže. Účasť na obhliadke nie je povinná.

9.5 Vyhlasovateľ pre zabezpečenie dodržania princípu transparentnosti, nediskriminácie a rovnakého zaobchádzania upozorňuje navrhovateľov, aby všetky otázky vo vzťahu k opisu diela, jeho rozsahu a špecifikácii a k požiadavkám na samotnú realizáciu diela, ktoré vyplynú z obhliadky miesta realizácie diela doručili elektronicky – e-mailom na e-mailovú adresu garanta procesu OVS – marbuVO1@gmail.com, alebo v listinnej

forme na adresu vyhlasovateľa a to najneskôr 2 pracovné dni pred stanovenou lehotou na predkladanie návrhov.

9.6 Všetky náklady, ktoré by mali zúčastnené osoby s účasťou na obhliadke znášajú navrhovatelia v celom rozsahu ich výšky a nemajú nárok na ich úhradu.

10. Podmienky účasti a požiadavky na predmet zákazky, vyhodnotenie splnenia podmienok účasti a požiadaviek na predmet zákazky

10.1 Vyhlasovateľ stanovuje nasledovné podmienky účasti a požiadavky na predmet zákazky:

10.1.1 Podmienky účasti

Navrhovateľ alebo ním určený subdodávateľ na konkrétne časti predmetu zákazky, ktoré si vyžadujú oprávnenie na ich výkon, musí mať oprávnenie na plnenie predmetu zákazky.

Na preukázanie splnenia danej podmienky účasti navrhovateľ v návrhu predloží:

- **doklad o oprávnení na činnosť, ktorá zodpovedá predmetu zákazky.**
Vyhlasovateľ vyžaduje v návrhu predložiť originál alebo úradne osvedčenú kópiu dokladu preukazujúcu splnenie danej podmienky účasti a to:
 - Živnostenské oprávnenie alebo výpis zo živnostenského registra - predkladá fyzická osoba – podnikateľ, príspevková organizácia – podnikateľ,
 - Výpis z obchodného registra - predkladá právnická osoba – podnikateľ, fyzická osoba – podnikateľ zapísaný v obchodnom registri.

Navrhovateľ môže predbežne nahradiť doklady na preukázanie splnenia stanovenej podmienky účasti uvedenej tomto bode výzvy, predložením čestného vyhlásenia o jej splnení (podľa vzoru - Príloha č. 6 Čestné vyhlásenie o splnení podmienky účasti uvedenej vo výzve (ďalej aj ako „Príloha č. 6“), pričom na požiadanie vyhlasovateľa, kedykoľvek v priebehu obchodnej verejnej súťaže a vždy najneskôr pred podpísaním zmluvy, predloží vyhlasovateľovi doklady, ktoré predbežne v návrhu nahradil čestným vyhlásením .

Navrhovateľ, ktorý bol vyhodnotený ako úspešný je povinný najneskôr pred podpisom zmluvy predložiť všetky doklady, ktoré predbežne nahradil čestným vyhlásením (ak o ich predloženie nebol požiadaný skôr) a to najneskôr do troch pracovných dní odo dňa doručenia žiadosti, ak vyhlasovateľ neurčí dlhšiu lehotu na doručenie predmetných dokladov.

Ak navrhovateľ nedoručí doklady v stanovenej lehote, jeho návrh nebude prijatý a ako úspešný bude vyhodnotený navrhovateľ, ktorý sa umiestnil ako druhý v poradí.

10.1.2 Požiadavky na predmet zákazky

Navrhovateľ musí v ponuke na preukázanie splnenia požiadaviek na predmet zákazky predložiť:

- **Návrh na plnenie kritéria na vyhodnotenie návrhov**
 - navrhovateľ vyhotoví a predloží požadovaný dokument podľa Prílohy č. 3 Návrh na plnenie kritéria na vyhodnotenie návrhov / formulár – vzor
 - dokument podpisujú osoby oprávnené konať v mene navrhovateľa;

OVS - Výzva na predloženie najvhodnejšieho návrhu na uzavretie zmluvy o dielo na predmet
„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény- modernizácia osvetlenia
a modernizácia kamerového systému“

- **Ocenený Výkaz výmer - rozpočet** - Ocenený výkaz výmer - vyplnený – ocenením výkazu výmer v rozsahu podľa Prílohy č. 2;
Ocenený výkaz výmer bude tvoriť v totožnom nezmenenom obsahu a rozsahu Prílohu č. 2 Zmluvy o dielo)
 - Navrhovateľ ocení všetky položky uvedené vo Výkaze výmer – zadanie, (Príloha č. 2 výzvy), neocenenie niektorej položky, alebo ocenenie položky hodnotou 0 bude dôvodom na vysvetľovanie návrhu,
Navrhovateľ predloží ocenený:
 - **Výkaz výmer (príloha č. 2 výzvy), ako rozpočet vo formáte MS Excel, a pdf, ak návrh bude predkladať elektronicky – e- mailom, a v tlačenej forme, ak bude návrh predkladať listinne.**

Všetky položky výkazu výmer – rozpočtu a cena celkom za predmet zákazky, musia byť ocenené so zaokrúhlením na dve desatinné miesta pre jednotkovú cenu za každú položku a pre cenu celkom za predmet zákazky.

10.2 Vyhodnotenie splnenia podmienok účasti a požiadaviek na predmet zákazky

Vyhlasovateľ bude vyhodnocovať splnenie stanovenej podmienky účasti uvedenej v bode 10.1.1 tohto článku výzvy a požiadavky na predmet zákazky uvedené vo výzve, viažuce sa k predloženiu návrhu a k stanoveniu ceny za dielo – ocenenie Výkazu výmer – zadanie (príloha č. 2), po vyhodnotení ponúk na základe stanoveného kritéria na vyhodnotenie ponúk a to u navrhovateľa umiestneného na prvom mieste v zostavenom poradí po vyhodnotení ponúk na základe kritéria „Cena celkom za predmet zákazky“, ktorý predložil v návrhu návrh najnižšej ceny celkom za predmet zákazky **v EUR s DPH.**

Vyhlasovateľ nebude vyhodnocovať splnenie podmienok účasti a požiadaviek na predmet zákazky u navrhovateľov umiestnených na druhom až x-tom mieste v zostavenom poradí po vyhodnotení návrhov na základe kritéria „Cena celkom za predmet zákazky“

Ak nedôjde k uzavretiu zmluvy s navrhovateľom umiestneným na prvom mieste v zostavenom poradí na základe kritéria stanoveného na vyhodnotenie návrhov, ktorý predložil návrh najnižšej ceny celkom za predmet zákazky a splnil stanovenú podmienku účasti a požiadavky na predmet zákazky, vyhodnocovať splnenie stanovenej podmienky účasti a požiadaviek na predmet zákazky bude vyhlasovateľ u nasledujúceho navrhovateľa umiestneného na nasledujúcom mieste v zostavenom poradí s návrhom nasledujúcej najnižšej ceny celkom za predmet zákazky.

Ak vyhlasovateľ zistí nezrovnalosti alebo nejasnosti v predloženej návrhu navrhovateľa umiestneného na prvom mieste v zostavenom poradí, je oprávnený požiadať navrhovateľa o vysvetlenie návrhu v primerane stanovenej lehote a to najneskôr do 3 pracovných dní od doručenia žiadosti o vysvetlenie. Vysvetlením návrhu nemôže dôjsť k zmene predloženého návrhu. Ak navrhovateľ nedoručí vysvetlenie v stanovenej lehote alebo vysvetlenie nebude obsahovať požiadavky na vysvetlenie, bude navrhovateľ z obchodnej verejnej súťaže vylúčený a vyhlasovateľ bude vyhodnocovať návrh ďalšieho nasledujúceho navrhovateľa umiestneného v zostavenom poradí.

OVS - Výzva na predloženie najvhodnejšieho návrhu na uzavretie zmluvy o dielo na predmet
**„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény- modernizácia osvetlenia
a modernizácia kamerového systému“**

11. Obsah návrhu predloženého v vyhlásenej obchodnej verejnej súťaži

Návrh musí obsahovať nasledovné doklady a dokumenty:

- **Titulná strana návrhu / Identifikačné údaje navrhovateľa, ktorý predkladá návrh**
 - Navrhovateľ dokument vyhotoví a predloží podľa Prílohy č. 8 Titulná strana návrhu/ Identifikačné údaje navrhovateľa / formulár - vzor
 - dokument podpisujú osoby oprávnené konať v mene navrhovateľa;
- **Návrh na plnenie kritéria na vyhodnotenie návrhov / vzor-formulár**
 - dokument navrhovateľ vyhotoví a predloží podľa Prílohy č. 3 Návrh na plnenie kritéria na vyhodnotenie návrhov / formulár – vzor,
 - dokument podpisujú osoby oprávnené konať v mene navrhovateľa;
- **Ocenený Výkaz výmer - rozpočet - Ocenený výkaz výmer - vyplnený – ocenením výkazu výmer v rozsahu podľa Prílohy č. 2;**
Ocenený výkaz výmer bude tvoriť v totožnom nezmenenom obsahu a rozsahu Prílohu č. 2 Zmluvy o dielo)
 - Navrhovateľ ocení všetky položky uvedené vo Výkaze výmer – zadanie, (Príloha č. 2 výzvy), neocenenie niektorej položky, alebo ocenenie položky hodnotou 0 bude dôvodom na vysvetľovanie návrhu,
Navrhovateľ predloží ocenený:
 - Výkaz výmer (príloha č. 2 výzvy), ako rozpočet vo formáte MS Excel, a pdf, ak návrh bude predkladať elektronicky – e- mailom, a v tlačenej forme, ak bude návrh predkladať listinne.

Všetky položky výkazu výmer – rozpočtu a cena celkom za predmet zákazky, musia byť ocenené so zaokrúhlením na dve desatinné miesta pre jednotkovú cenu za každú položku a pre cenu celkom za predmet zákazky.
- **Doklady a dokumenty preukazujúce splnenie stanovenej podmienky účasti**
 - Navrhovateľ predloží doklad preukazujúci splnenie podmienky účasti v rozsahu uvedenom v bode 10.1.1 tejto výzvy,alebo
 - čestné vyhlásenie o splnení stanovenej podmienky účasti uvedenej vo výzve, vyhotovené podľa Prílohy č. 6 Čestné vyhlásenie o splnení stanovenej podmienky účasti uvedenej vo výzve v bode 10.1.1 /vzor ..
 - dokument podpisujú osoby oprávnené konať v mene navrhovateľa,
- **Zoznam subdodávateľov a podiel subdodávok**
 - vyplnený a predložený v rozsahu podľa Prílohy č. 5 tejto výzvy/formulár – vzor,
 - dokument podpisujú osoby oprávnené konať v mene potenciálneho zhotoviteľa.

Zoznam subdodávateľov a podiel subdodávok bude následne tvoriť Prílohu č. 3 Zmluvy o dielo , ktorá bude výsledkom tejto OVS

- dokument podpisujú osoby oprávnené konať v mene navrhovateľa,

OVS - Výzva na predloženie najvhodnejšieho návrhu na uzavretie zmluvy o dielo na predmet
„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény- modernizácia osvetlenia
a modernizácia kamerového systému“

- **Čestné vyhlásenie navrhovateľa - súhlas s obsahom zmluvných podmienok Zmluvy o dielo**
 - čestné vyhlásenie - súhlas s obsahom zmluvných podmienok uvedených v Návrhu Zmluvy o dielo (Príloha č. 4), vyhotoví a predloží navrhovateľ podľa Prílohy č. 4.1 Čestné vyhlásenie – súhlas s obsahom zmluvných podmienok uvedených v návrhu Zmluvy o dielo / formulár – vzor
 - dokument podpisujú osoby oprávnené konať v mene navrhovateľa;
- **Čestné vyhlásenie ku konfliktu záujmov**
 - dokument navrhovateľ vyhotoví a predloží podľa Prílohy č. 7 Čestné vyhlásenie ku konfliktu záujmov /vzor,
 - dokument podpisujú osoby oprávnené konať v mene navrhovateľa,
- **Identifikácia osoby, ktorej služby pri vypracovaní návrhu navrhovateľ využil, ak ho navrhovateľ nevypracoval sám, a to v rozsahu meno a priezvisko, obchodné meno alebo názov, adresa pobytu, sídlo alebo miesto podnikania a identifikačné číslo tejto osoby.**
Ak daný dokument nebude predložený, má sa za to, že navrhovateľ vypracoval návrh sám

12. Vyhotovenie návrhu - spôsob a forma predloženia návrhu , lehota na predloženie návrhu

Navrhovateľ môže predložiť len jeden návrh. Navrhovateľ nemôže byť v tej istej obchodnej verejnej súťaži osobou, ktorá predloží návrh ako navrhovateľ aj ako člen skupiny navrhovateľov, ktorá predloží návrh.

Ak nastane takýto prípad, vyhlasovateľ nebude predložený návrh navrhovateľa akceptovať a vyhodnocovať.

12.1 Návrh môže navrhovateľ predložiť:

- **Elektronicky – e-mailom**, na e-mailovú adresu garanta procesu OVS: marbuvo1@gmail.com,
- **V listinnej forme – osobne**, poštou alebo inou doručovateľskou službou na adresu vyhlasovateľa:
 - **Karola Kuzmányho 6225/24, 071 01 Michalovce**

12.2 Lehota na predloženie návrhov

Lehota na predloženie návrhov uplynie dňa: 14. 04. 2023

Rozhodujúce pre dodržanie lehoty na predloženie návrhu, je

- pri predložení návrhu elektronicky – e-mailom, na adresu garanta procesu OVS **dátum doručenia návrhu e-mailom – dátum e-mailovej správy** doručenej na e-mailovú adresu garanta procesu OVS, ktorej obsahom bude návrh navrhovateľa;
- pri predložení návrhu v listinnej forme - **dátum doručenia zásielky - návrhu - osobne, poštou, alebo inou doručovateľskou službou na adresu vyhlasovateľa;**

OVS - Výzva na predloženie najvhodnejšieho návrhu na uzavretie zmluvy o dielo na predmet
 „Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény- modernizácia osvetlenia
 a modernizácia kamerového systému“

12.3 Spôsob formy doručenia – predloženia návrhu

12.3.1 Spôsob predloženia návrhu elektronicky – e-mailom

Návrh predkladaný elektronicky sa doručuje e-mailom na adresu garanta procesu OVS: marbuvo1@gmail.com

v lehote uvedenej v bode 12.2 tejto výzvy.

Návrh predkladaný elektronicky – e-mailom je potrebné v časti e-mailovej správy „predmet“ označiť údajom – „Ponuka ŠA_Osvetlenie, kamerový systém“

Všetky doklady a dokumenty návrhu predloženého elektronicky – e-mailom sa predkladajú vo formáte pdf , Výkaz výmer (rozpočet) xcel (.xls, .xlsx).

Garant OVS odošle navrhovateľovi potvrdzujúcu e-mailovú správu o doručení návrhu.

12.3.2 Spôsob predloženia návrhu v listinnej forme

Návrh predkladaný listinne sa doručuje osobne, poštou alebo inou doručovateľskou službou na adresu sídla vyhlasovateľa:

- **Mestský športový klub IUVENTA Michalovce o. z.
Karola Kuzmányho 6225/24, 071 01 Michalovce**

v lehote stanovenej v bode 12.2 výzvy.

Pracovný čas pre doručenie návrhu v listinnej forme:

Pondelok až piatok od 10:00 hod. – do 14:00 hod.

Kontaktná osoba pre prevzatie návrhu doručovaného v listinnej forme

Jana Čalovková

mobil: 0917 935 362

E-mail: iuventa-zhk@iuventa-zhk.sk

Návrh doručovaný v listinnej forme musí byť predložený v neprehľadnom uzatvorenom obale/obálke, na ktorom musia byť uvedené nasledujúce údaje:

- adresa miesta predkladania návrhu - adresa sídla vyhlasovateľa
- identifikácia a adresa navrhovateľa (jeho obchodné meno a adresa sídla alebo miesta podnikania),
- označenie „**OVS – NEOTVÁRAŤ**“
- označené heslom súťaže: „**Ponuka ŠA_Osvetlenie, kamerový systém**“

Pred osobným dorúčením návrhu je potrebné si telefonicky overiť prítomnosť osoby určenej pre prevzatie návrhu.

Doklady a dokumenty predložené v návrhu predloženého v listinnej forme musia byť predložené v tlačenej forme ako originály alebo kópie dokumentov, podpísané osobou oprávnenou konať v mene potenciálneho zhotoviteľa.

OVS - Výzva na predloženie najvhodnejšieho návrhu na uzavretie zmluvy o dielo na predmet
„**Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény- modernizácia osvetlenia
a modernizácia kamerového systému**“

V prípade osobného doručenia návrhu, vyhlasovateľ vydá navrhovateľovi, ktorý predloží návrh potvrdenie o prevzatí návrhu, ak o to navrhovateľ požiada.

- 12.4** Návrh predložený v listinnej forme po uplynutí lehoty uvedenej v bode 12.2 tejto výzvy, vráti vyhlasovateľ odosielateľovi, bez otvorenia zásielky, pokiaľ bude odosielateľ známy.

Návrh predložený elektronicky – e-mailom, po lehote stanovenej v bode 12.2 tejto výzvy, vyhlasovateľ nezarádi do procesu vyhodnocovania návrhov.

13 Lehota viazanosti návrhov

Navrhovatelia sú predloženými návrhmi viazaní do uplynutia lehoty viazanosti návrhov, ktorú určuje vyhlasovateľ.

Lehota viazanosti návrhov uplynie 31. 12. 2023

14 Náklady na vyhotovenie a predloženie návrhov

Všetky náklady spojené s prípravou, vyhotovením a predložením – doručením návrhu, náklady spojené súčasťou v tejto obchodnej verejnej súťaži znáša navrhovateľ bez akéhokoľvek finančného nároku voči vyhlasovateľovi a bez ohľadu na výsledok OVS

15 Komunikácia medzi vyhlasovateľom a navrhovateľom

Vzájomná komunikácia a dorozumievanie medzi vyhlasovateľom a navrhovateľom sa bude uskutočňovať výhradne v slovenskom alebo českom jazyku spôsobom, ktorý zabezpečí úplnosť a obsah komunikácie a údajov uvedených v návrhu a zaručí ochranu dôverných a osobných údajov. Komunikácia sa uskutoční písomne v listinnej forme na adresu sídla vyhlasovateľa alebo písomne v elektronickej forme – e-mailom na e-mailovú adresu garanta procesu OVS.

Návrh navrhovateľa musí byť predložený v slovenskom alebo českom jazyku.

Ak má navrhovateľ sídlo mimo územia Slovenskej republiky, doklady a dokumenty tvoriace súčasť návrhu musia byť predložené v pôvodnom jazyku a súčasne musia byť preložené do slovenského jazyka (nevyžaduje sa úradný preklad), okrem dokladov predložených v českom jazyku.

Vyhlasovateľ je povinný zachovávať mlčanlivosť o informáciách označených ako dôverné.

Týmto nie sú dotknuté povinnosti vyhlasovateľa zverejňovať určené údaje poskytovateľom finančných prostriedkov, či zasielať dokumenty z OVS poskytovateľovi finančných prostriedkov určených na spolufinancovanie predmetu zákazky pre uskutočnenie kontroly.

16 Vysvetľovanie

- 16.1** V prípade potreby vysvetliť údaje uvedené vo výzve na predloženie návrhov môže ktorýkoľvek z navrhovateľov požiadať o ich vysvetlenie a to doručením písomnej žiadosti o vysvetlenie doručenej na adresu sídla vyhlasovateľa alebo doručenej v elektronickej forme e-mailom na e-mailovú adresu garanta procesu OVS.

- 16.2** Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie návrhu bezodkladne vyhlasovateľ poskytne všetkým navrhovateľom, ktorí sú mu známi a to elektronicky e-mailom na určenú e-mailovú adresu navrhovateľov, najneskôr však tri dni pred uplynutím lehoty

na predloženie – doručenie návrhov za predpokladu, že o vysvetlenie navrhovateľ požiadal dostatočne vopred.

Vysvetlenie zverejní vyhlasovateľ rovnakým spôsobom ako bola zverejnená OVS.

17 Konflikt záujmov

17.1 Ak sa vyhlasovateľ dozvie o konflikte záujmov, prijme primerané opatrenia a vykoná nápravu s cieľom zabránenia pretrvávania konfliktu záujmov.

17.2 Ak nebude možné odstrániť konflikt záujmov inými účinnými opatreniami, ktorými sú najmä vylúčenie zainteresovanej osoby¹ z procesu prípravy alebo realizácie obchodnej verejnej súťaže alebo úprava jej povinností a zodpovednosti, vyhlasovateľ vylúči navrhovateľa z obchodnej verejnej súťaže..

18 Kritériá na vyhodnotenie návrhov a pravidiel ich uplatnenia – vyhodnotenie návrhov, určenie úspešného navrhovateľa

18.1 Kritériom na vyhodnotenie ponúk je:

„Cena celkom za predmet zákazky“ v EUR s DPH.

t. j. cena celkom za predmet zákazky—za realizáciu diela **„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému“** v EUR s DPH.

Cena celkom za predmet zákazky musí zahŕňať všetky požiadavky vyhlasovateľa podľa tejto výzvy a jej príloh, viažuce sa k plneniu predmetu zákazky – k realizácii diela **„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému“**.

Ak navrhovateľ nie je platca DPH, uvedenú skutočnosť uvedie v návrhu v Prílohe č. 8 výzvy.

Navrhovateľ je povinný v predloženom návrhu – v návrhu ceny celkom za predmet zákazky - dielo **„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému“** vziať do úvahy všetky skutočnosti a náklady, ktoré sú nevyhnutné na úplné a riadne plnenie predmetu zákazky – realizáciu diela **„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému“**, podľa požiadaviek na plnenie zmluvy uvedených v Návrhu Zmluvy o dielo (Príloha č. 4 tejto výzvy), pričom do ceny celkom za predmet zákazky zahrnie všetky náklady spojené s plnením predmetu zmluvy - v rozsahu a špecifikácií uvedenej vo Výkaze výmer– zadanie a to najmä, nie však výhradne:

- všetky náklady potrebné k vykonaniu diela v rozsahu definovanom v Zmluve o dielo;

¹ Zainteresovanou osobou je najmä

- a) zamestnanec vyhlasovateľa, ktorý sa podieľa na príprave alebo realizácii obstarávania alebo iná osoba, ktorá poskytuje vyhlasovateľovi podpornú činnosť v obstarávaní a ktorá sa podieľa na príprave alebo realizácii obstarávania alebo
- b) osoba s rozhodovacími právomocami vyhlasovateľa, ktorá môže ovplyvniť výsledok obstarávania bez toho, aby sa nevyhnutne podieľala na jeho príprave alebo realizácii.

OVS - Výzva na predloženie najvhodnejšieho návrhu na uzavretie zmluvy o dielo na predmet **„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény- modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému“**

- náklady spojené s vyskúšaním a odovzdaním diela do užívania vrátane vedľajších nákladov na zriadenie, prevádzkovanie, likvidáciu, vypratanie, vyčistenie staveniska, pomocných konštrukcií, ak budú pre plnenie a realizáciu diela nevyhnutné,
- dopravné náklady,
- náklady spojené s úhradou cla, poplatkov za skládky, poistného,
- náklady za vykonanie predpísaných a požadovaných skúšok, revízií a zabezpečenia posúdenia konštrukčných dokumentácií a vykonania úradných skúšok vyhradených technických zariadení, ak je to vzhľadom na predmet zákazky nevyhnutné a relevantné,
- náklady za zabezpečenie bezpečnosti a poriadku na stavbe a príľahlých používaných komunikáciách,
- náklady na naloženia, odvozu a likvidácie odpadov, všetko v zmysle platných právnych predpisov,
- náklady na požiadavky z predložených vyjadrení dotknutých orgánov a pod.
- náklady na obstaranie dokumentov súvisiacich s predmetom Zmluvy, ak takéto dokumenty požaduje vyhlasovateľ,
- všetky ďalšie náklady, ktoré tu nie sú uvedené ale ktoré sa môžu vyskytnúť v súvislosti s riadnym plnením predmetu zmluvy – realizáciou diela.

18.2 Pravidlá pre vyhodnotenie návrhov na základe určeného kritéria - „Cena celkom za predmet zákazky“

Vyhodnocované budú návrhy, ktoré boli predložené v stanovenej lehote v určenej forme a to vyhodnotením návrhov na základe kritéria na vyhodnotenie „Cena celkom za predmet zákazky“, podľa predloženého návrhu na plnenie kritéria určeného na vyhodnotenie ponúk.

Vyhodnocovaná bude „Cena celkom za celý predmet zákazky“ v EUR bez DPH, ktorého rozsah je špecifikovaný a daný v

- Prílohe č. 2 Výkaz výmer – zadanie

Hodnotenie predložených návrhov – navrhovanej ceny celkom za celý predmet zákazky (predmet zákazky – jeho rozsah a špecifikácia je daná v Prílohe č. 2 tejto výzvy) sa uskutoční stanovením poradia navrhovateľov od 1. miesta po x-té miesto, (pričom x je počet predložených návrhov).

Pri vyhodnocovaní návrhov podľa kritéria „Cena celkom za predmet zákazky“ bude priradené prvé poradie a prvé miesto navrhovateľovi, ktorý predloží v návrhu návrh najnižšej ceny celkom za plnenie predmetu zákazky – najnižšiu cenu za realizáciu diela „**Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény - modernizácia osvetlenia a modernizácia kamerového systému**“.

Ostatným navrhovateľom bude priradené poradie vzostupne s umiestnením na druhom až x-tom mieste a to v závislosti od navrhovanej ceny celkom za predmet zákazky.

Úspešným navrhovateľom sa stane navrhovateľ, ktorému bolo priradené prvé miesto v zostavenom poradí na základe vyhodnotenia návrhov podľa kritéria „Cena celkom za predmet zákazky“, ktorý predložil návrh najnižšej ceny celkom za predmet zákazky, čím sa umiestnil na prvom mieste v zostavenom poradí a ktorý splnil stanovenú podmienku účasti a požiadavky na predmet zákazky uvedené v tejto výzve v celom rozsah.

Neúspešným navrhovateľom je navrhovateľ, ktorý predloží v návrhu cenu celkom za predmet zákazky, ktorá je vyššia ako cena celkom za predmet zákazky navrhovaná v návrhu úspešného navrhovateľa, umiestneného na prvom mieste v zostavenom poradí na základe vyhodnotenia návrhov podľa kritéria na vyhodnotenie návrhov a ktorý sa umiestnil na druhom až x-tom mieste v zostavenom poradí závislom od výšky navrhovanej ceny celkom za predmet zákazky.

- 18.3** Navrhovateľ umiestnený na základe vyhodnotenia návrhov podľa kritéria „Cena celkom za predmet zákazky“ v EUR s DPH na prvom mieste v zostavenom poradí, ktorý nebude spĺňať stanovenú podmienku účasti uvedenú v tejto výzve a/alebo požiadavky na predmet zákazky, alebo u ktorého nastali dôvody, ktoré bránia uzatvoreniu zmluvy, nebude vyzvaný na poskytnutie súčinnosti vedúcej k uzatvoreniu zmluvy a vyhlasovateľ môže vyzvať na poskytnutie súčinnosti vedúcej k uzatvoreniu zmluvy navrhovateľa umiestneného na druhom mieste v zostavenom poradí, za podmienky, že tento navrhovateľ splní stanovenú podmienku účasti a požiadavky na predmet zákazky stanovené v tejto výzve .
- 18.4** Ak nastane obdobný prípad aj u navrhovateľa umiestneného na druhom mieste v zostavenom poradí vyzvaného na poskytnutie súčinnosti vedúcej k uzatvoreniu zmluvy, postupuje vyhlasovateľ rovnakým postupom ako je uvedený v bode 18.3 výzvy a k súčinnosti vyzve ďalšieho navrhovateľa v poradí, ak to bude vzhľadom na počet predložených návrhov možné a vyhlasovateľ nerozhodne o zrušení OVS.
- 18.4.1** **Vyhlasovateľ po vyhodnotení návrhov odošle úspešnému navrhovateľovi „Oznámenie o výsledku obchodnej verejnej súťaže - prijatie návrhu“** elektronicky – na určenú e-mailovú adresu navrhovateľa, spolu s výzvou na poskytnutie súčinnosti vedúcej k uzatvoreniu Zmluvy o dielo, všetko bezodkladne po vyhodnotení predložených návrhov.
- 18.5** **Vyhlasovateľ odošle neúspešnému navrhovateľovi/navrhovateľom „Oznámenie o výsledku obchodnej verejnej súťaže – neprijatie návrhu“** na určenú e-mailovú adresu neúspešného navrhovateľa/navrhovateľov, všetko bezodkladne po vyhodnotení predložených návrhov s odôvodnením neprijatia ich návrhov.
- 19.** **Výsledkom obchodnej verejnej súťaže bude uzatvorenie Zmluvy o dielo,** podľa § 536 a nasl. Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom znení **s úspešným navrhovateľom,** ktorý bol vyhodnotený na prvom mieste v zostavenom poradí (s návrhom najnižšej ceny celkom na predmet zákazky, podľa vyhodnotenia návrhov na základe stanoveného kritéria na vyhodnotenie návrhov a ktorý splnil stanovené podmienky účasti a požiadavky na predmet zákazky, uvedené vo výzve.
- Zmluva o dielo bude uzatvorená v súlade s návrhom Zmluvy o dielo, ktorý je uvedený v tejto výzve **v Prílohe č. 4 a v súlade s predloženým návrhom úspešného navrhovateľa.**
- 20.** **Vyhlasovateľ neuzavrie Zmluvu o dielo s úspešným navrhovateľom:**
- ktorý má povinnosť zapisovať sa do Registra partnerov verejného sektora (ďalej ako „RPVS“) podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení a nie je zapísaný v RPVS, alebo ktorého subdodávateľa, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do RPVS a nie sú RPVS.

OVS - Výzva na predloženie najvhodnejšieho návrhu na uzatvorenie zmluvy o dielo na predmet
**„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény- modernizácia osvetlenia
a modernizácia kamerového systému“**

Vyhlasovateľ v zmysle tejto výzvy neuzatvorí s úspešným navrhovateľom Zmluvu o dielo, ak tento

- nespĺňa stanovenú podmienku účasti a požiadavky na predmet zákazky uvedené vo výzve.

21. Úspešný navrhovateľ je povinný, na základe oznámenia o výsledku obchodnej verejnej súťaže a o prijatí návrhu a na základe výzvy na poskytnutie súčinnosti, pred podpisom Zmluvy o dielo a to najneskôr do 5 pracovných dní predložiť vyhlasovateľovi doklady preukazujúce splnenie stanovenej podmienky účasti, ak ich v predložennom návrhu predbežne nahradil predložením Čestného vyhlásenia o splnení všetkých stanovených podmienky účasti uvedených vo výzve.

V prípade, že úspešný navrhovateľ neposkytne riadne súčinnosť v zmysle výzvy na jej poskytnutie a to v požadovanom rozsahu a v stanovenej lehote a/alebo nepredloží požadované doklady ak o ne vyhlasovateľ požiadal v rámci výzvy na poskytnutie súčinnosti, vyzve vyhlasovateľ navrhovateľa umiestneného na druhom mieste v zostavenom poradí (alebo ak nastane obdobný prípad aj u navrhovateľa umiestneného na druhom mieste v zostavenom poradí vyzve navrhovateľa umiestneného na treťom mieste v zostavenom poradí, ak je to možné), pokiaľ sa nerozhodne danú obchodnú verejnú súťaž zrušiť. obstarávanie vyhlasovateľ zrušiť.

22. Dôvody zrušenia osobitného postupu zadávania zákazky - prieskumu trhu

Vyhlasovateľ môže zrušiť obchodnú verejnú súťaž z nasledovných dôvodov:

- ak ani jeden navrhovateľ nespĺnil podmienky účasti alebo/a požiadavky na predmet zákazky uvedené vo výzve na predkladanie návrhov;
- ak sa zmenili okolnosti, za ktorých sa vyhlásila obchodná verejná súťaž. Za zmenu okolnosti za ktorých sa vyhlásila obchodná verejná súťaž na daný predmet je aj skutočnosť, že navrhovaná cena úspešného navrhovateľa presiahne finančné zdroje vyhlasovateľa určené na realizáciu diela

23. Ďalšie informácie

- 23.1 Zmluva o dielo, ktorá bude výsledkom obchodnej verejnej súťaže ktorú uzatvorí s úspešným navrhovateľom vyhlasovateľ v postavení objednávateľa, bude obsahovať a zachovávať všetky podmienky uvedené v návrhu Zmluvy o dielo podľa prílohy tejto výzvy - Príloha č. 4 Návrh - Zmluva o dielo, s doplnením údajov úspešného navrhovateľa v postavení zhotoviteľa a príslušných príloh, ktoré boli predložené v návrhu úspešného navrhovateľa a nesmie obsahovať obmedzujúce alebo inak neprijateľné časti zmluvných podmienok, ktoré by boli v rozpore s požadovanými zmluvnými podmienkami uvedenými v návrhu Zmluvy o dielo uvedenej v Prílohe č. 4 tejto výzvy, v rozpore so všeobecne platnými právnymi predpismi, alebo by sa inak vymykali bežným obchodným zvyklostiam alebo by inak priamo alebo nepriamo znevýhodňovali vyhlasovateľa v postavení objednávateľa.

- 23.2 **Navrhovateľ predložením návrhu súhlasí so zverejnením a poskytnutím informácii predložených v návrhu, a to v nevyhnutnom rozsahu, ktoré sa vzhľadom na poskytovateľa finančných prostriedkov na daný predmet zákazky budú vyžadovať.**

Za daný súhlas sa považuje samotné predloženie návrhu bez akýchkoľvek výhrad a bez časového obmedzenia.

OVS - Výzva na predloženie najvhodnejšieho návrhu na uzavretie zmluvy o dielo na predmet
„Modernizácia hracej plochy Chemkostav arény- modernizácia osvetlenia
a modernizácia kamerového systému“

23.3 Vyhlasovateľ vyžaduje, aby sa úspešný navrhovateľ v zmluvne, ktorá bude výsledkom tejto obchodnej verejnej súťaže zaviazal strpieť výkon kontroly/audit/kontroly na mieste súvisiaceho s dodávaným tovarom, stavebnými prácami a službami, kedykoľvek počas platnosti a účinnosti Zmluvy o poskytnutí finančných prostriedkov a to oprávnenými osobami na výkon tejto kontroly/audit a poskytnúť im všetku potrebnú súčinnosť.

Tento záväzok uvedený v tomto bode výzvy bude zahrnutý do zmluvných podmienok Zmluvy o dielo, ktorá bude výsledkom tohto osobitného postupu zadávania zákazky – prieskumu trhu.

Za predloženie návrhu a účasť v Obchodnej verejnej súťaži Vám vopred ďakujeme.

Michalovce, 04. 04. 2023

Prílohy výzvy na predloženie návrhu, poskytuje vyhlasovateľ na CD:

- Príloha č. 1a Projektová dokumentácia a technická správa diela časť 1 - Modernizácia osvetlenia
- Príloha č. 1b Projektová dokumentácia a technická správa diela časť 2 - Modernizácia Kamerového systému
- Príloha č. 2 Výkaz výmer - zadanie
- Príloha č. 3 Návrh na plnenie kritéria na vyhodnotenie návrhov / vzor – formulár
- Príloha č. 4 Návrh - Zmluva o dielo
- Príloha č. 4.1 Čestné vyhlásenie – súhlas s obsahom Návrhu - Zmluva o dielo (Príloha č. 4 výzvy)
- Príloha č. 5 Zoznam subdodávateľov a podiel subdodávok /vzor
- Príloha č. 6 Čestné vyhlásenie navrhovateľa o splnení stanovených podmienok účasti / vzor
- Príloha č. 7 Čestné vyhlásenie ku konfliktu záujmov / vzor
- Príloha č. 8 Titulná strana návrhu/Identifikačné údaje navrhovateľa, ktorý predkladá návrh /vzor –formulár/